

呼和浩特：“就”在金秋“职”面未来招聘会举行

新报讯(草原云·北方新报记者 刘睿睿) 10月26日，“就”在金秋，“职”面未来——2024年金秋招聘月活动暨呼和浩特市回民区传统商贸业、现代服务业专场招聘会在万达广场(呼和浩特市回民区店)举行。

此次活动由内蒙古自治区人力资源和社会保障厅、自治区工业和信息化厅、自治区工商业联合会主办,自治区就业服务中心、呼和浩特市人力资源和社会保障局、呼和浩特市回民区人民政府承办。活动采取线上线下相结合的方式同

步开展,为求职招聘提供供需对接服务。线上招聘分为直播带岗专区、政策宣讲专区;线下招聘分为大健康产业招聘专区、农文旅服务业招聘专区、综保区外贸企业招聘专区、校企银企高层次人才引进专区、职业技能培训服务专区、现代服务业专区。

本次招聘活动线上线下参与企业百余家,提供就业岗位4000余个,涵盖现代服务业、传统商贸业、新兴产业等多个行业和领域,线上线下吸引了近5000名求职者参与。



第五场演唱会!新星新作唱响秋日赞歌

新报讯(草原云·北方新报记者 马丽侠)《豪爽内蒙古等你来》《家乡美》《牧人之子》……10月26日晚,由内蒙古文联主办的“唱响北疆”内蒙古新星新作演唱会(2024年第五场)在内蒙古工业大学体育馆激情唱响。



演唱会在梅林组合《豪爽内蒙古等你来》的旋律中拉开帷幕,紧接着,阿木古楞、海龙、阿都沁组合、乌英嘎、张强、龙梅、傲日其愣、苏勒亚其其格等纷纷登场,唱响了他们的最新作品。歌手用动人的旋律和深情的歌声,带领观众穿越时光的长河,感受内蒙古大地的辽阔与壮美,现场观众掌声不断,氛围热烈。演唱会最后,呼斯楞压轴出场带来《带我去草原》《鸿雁》两首歌曲。

内蒙古素有“歌的海洋”美誉,具有丰富的音乐资源和音乐人才。近年来,内蒙古音乐界涌现出一批深受全国观众喜爱的优秀歌唱演员,在歌曲创作方面呈现积极向上态势,创作了大量讴歌祖国、讴歌人民、歌颂北疆的原创作品,新创歌曲超过2万首。

为了让优秀的内蒙古原创歌曲广泛传播,今年3月份,内蒙古文联举办了首场“唱响北疆”内蒙古新星新作演唱会,此后,每两个月举办一场的新星新作演唱会,让更多人领略了内蒙古音乐魅力,为唱响北疆文化品牌做出了贡献。

电动车丢失,她竟偷车来“补偿”……

新报讯(草原云·北方新报记者 特木其乎 通讯员 贾德京) 电动车丢了怎么办?有人可能会自认倒霉,有人则选择报警。但是,没想到有人会这么做:偷一辆车来“补偿”自己。

10月24日12时许,呼和浩特市公安局回民区分局钢铁路派出所接到群众报警,称自己停放在回民区呼钢东路地铁站口附近的一辆电动车被盗。

接警后,民警立即展开调查,通过调取现场及周边监控视频进行分析研判,迅速锁定了违法行为人郝某。民警循线追踪,仅用不到两小时便将其抓获,并将被盗车辆成功追回。

“我的电动车也被偷过……”审讯中,当被问起为什么要偷车时,郝某的回答让民警有些无语。原来,郝某因自己曾丢失过电动车,当日她偶然看见现场有一辆电动车未拔钥匙,出于心理不平衡,一时间起了贪心,偷车来“补偿”自己。

就这样,本是受害人的郝某,却因一念之差变成了违法行为人。目前,郝某因涉嫌盗窃已被公安机关依法行政拘留。

讲述诚信故事 争做诚信少年

新报讯(草原云·北方新报记者 刘惠) 10月25日,由呼和浩特市文明办主办的2024年“讲述北疆诚信故事 争做新时代诚信少年”呼和浩特市演讲比赛在玉泉区南柴火市街小学举行。

来自9个旗县区和市直属学校的中小学生带来了《做个诚实守信的人》《霍石柱:躬身田间 用诚信书写人生答卷》《把忠诚“刻”在边境线上——记内蒙古2023年度“十大诚信人物”阿迪雅》等30个诚信主题演讲作品。孩子们通过精彩的演讲和一个个诚信小故事,感召大家从身边的一点一滴做起,让诚信之花处处开放。赛罕区先锋路小学的白雪儿说,通过这次演讲她收获了许多,激励着她在今后的生活中要像榜样学习,做一个诚实守信的人。

记者获悉,从今年8月起,呼和浩特市文明办面向全市中小学校征集诚信主题演讲作品,经过广泛报名、激烈角逐、严格评审,活动组委会共评选出30个优秀作品进入决赛。此次活动旨在加强学生诚信教育,培养学生诚信品德,营造青少年“人人知诚信、人人讲诚信”的良好氛围。



丈夫给第三者转账60万元 法院判决:全部返还!

新报讯(草原云·北方新报记者 王利军) 夫妻关系存续期间,丈夫私自给第三者进行的转账赠与,妻子能否要求返还?10月25日,记者从内蒙古自治区高级人民法院了解到,近日,鄂尔多斯市达拉特旗人民法院审结了一起妻子要求被告返还其丈夫在夫妻关系存续期间转账财产的赠与合同纠纷。

原告甲某(妻子)与乙某(丈夫)于1999年登记结婚,2020年5月至2021年6月,在双方婚姻关系存续期间,乙某与被告阿珠建立了婚外男女朋友关系。在此期间,乙某未经原告甲某同意,通过微信、支付宝、银行账号转账等方式给被告阿珠转账共计60万元。原告认为,乙某私自向阿珠转账赠与的财产属于夫妻共同财产,因此请求法院确认乙某对被告的赠与行为无效,并要求被告返还所有赠与财产。

法院审理后认为,根据《中华人民共和国民法典》的相关规定,违背公序良俗的民事法律行为无效。夫妻之间应当相互忠实,此案中,乙某在与原告甲某夫妻关系存续期间违反夫妻忠实义务,与被告阿珠建立婚外男女朋友关系,并未经原告同意擅自将夫妻共同财产赠与被告,该赠与行为既违背了公序良俗,也侵犯了夫妻间另一方的财产权益,因此乙某对被告的赠与行为无效,被告因此取得的赠与财产无合法依据,应当予以返还,故判决被告返还原告60万元。